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Verantwortlich nach § 6 Abs. 2 MDStV und nach Datenschutzrecht:
Sabine Hame
Im Fuchshof 33
66802 Überherrn
Tel.: 0151/70144055
Fax:
E-Mail: www.energiebreak.de 
Rechtlicher Hinweis
Die von mir angewendeten Behandlungsmethoden sind energetische Anwendungen. Sie ersetzen keinesfalls den Arztbesuch und werden auch nicht zur Behandlung spezifischer Krankheiten angewandt. Ich verordne keine Medikamente und gebe keine Heilversprechen ab. Eine Haftung für eventuelle Folgen der Behandlung ist ausgeschlossen.
Aktive Inhalte
Zur Verbesserung der Optik meines Angebots wird an verschiedenen Stellen mit aktiven Inhalten gearbeitet. Ich versichere, dass ich diese aktiven Inhalte vor der Integration in das Angebot sorgfältig geprüft habe und außer der beobachtbaren Funktionalität keinerlei Seiteneffekte für den Rechner des Zugreifers, insbesondere keine Schadfunktionen auftreten können oder personenbezogene Daten an Dritte weiter gegeben werden.
Datenschutz
Zur Erhebung und Verarbeitung von Daten, der Nutzung und Weitergabe personenbezogener Daten sowie zu Ihren Rechten, insbesondere zu Einwilligung, Widerrufsrecht,  Widerspruchsrecht und Auskunftsrecht verweise ich auf die hiesige Datenschutzerklärung.
Sicherheitshinweis
Wir sind bemüht, Ihre personenbezogenen Daten durch Ergreifung aller technischen und organisatorischen Möglichkeiten so zu speichern, dass sie für Dritte nicht zugänglich sind. Bei der Kommunikation per E-Mail kann die vollständige Datensicherheit von uns nicht gewährleistet werden, so dass wir Ihnen bei vertraulichen Informationen den Postweg empfehlen.
Fremdlinks
Da ich keinerlei Einfluss auf die Gestaltung und die Inhalte der verlinkten Seiten nehme, distanziere ich mich ausdrücklich von diesen Inhalten aller verlinkten Seiten auf diesem Server und mache mir die Inhalte dieser Seiten nicht zu eigen. Diese Erklärung gilt für alle verfügbaren Links auf diesem Server.
Eine Haftung für eventuelle Datenschutzverletzungen in anderen Angeboten, auf die wir einen Link gesetzt haben, übernehme ich nicht. Bei Rückfragen wenden Sie sich bitte persönlich an mich.
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